Тест № 1

1. Щелочным металлом не является:

А Ca                                                          Б Li                                                            В  Na
2. Кальций занимает по распространению место:

А  I                                                           Б  II                                                            В  III
3. Серебристо-белым металлом не является:

А  Ca                                                        Б   Cu                                                         В  Na
4. Жёсткость воды обусловлена солями:

А Na                                                         Б K                                                             В  Ca
5. Формула гипса:

А  CaSO                                                   Б  CaCO                                                     В  CaS
6. На последнем уровне один электрон у:

А    Rb                                                      Б    Ca                                                        В Al
7. Формула мела:

А  CaSO                                                   Б  CaCO                                                     В  CaS
8. Формула пероксида:

А    NaH                                                    Б CaO                                                        В  K O
9. Формула гашёной извести:

А   CaO                                                     Б Ca(OH)                                                   В  CaCl
10. Самый активный:

А    Li                                                        Б   Cs                                                          В  Ca
11. Пероксиды образует:

А    Na                                                       Б     Li                                                        В  Ca
12. Щелочно-земельным является:

А     Li                                                       Б  Mg                                                          В Al
Тест № 2

1.Основной солью аммония является

А -   K(OH)CL                    Б -  NH(OH)SO        В -  NaHCO                          С – NHCl
2. Fe взаимодействует с раствором:

А – AqCl                             Б -  CaSO                  В -   NaCO                            С-     AlPO
3.Какой оксид реагирует с KOH, но не реагирует с HSO
А – NaO                          Б - CO                        В - ZnO                                 С – SO
      4. Оксид цинка взаимодействует с

А -  KOH и  HCl             Б -   HSO и  MdO      В -  CaSO и    SO                  С – KOH и NaSO
      5 .В схеме   Zn ---- ZnSO -----Zn(OH)     вещества X и Y
А -   S и  HO                   Б –  HSO  и  KOH     В –       HS и  Zn(OH)           С -  HSO и  NaOH 
      6. Среди перечисленных кислыми солями являются:

         А – КНРО               Б – СаСО                            В – NHHNO                          С – К(ОН)SО

      7.Атомное строение имеет:       А – хлор     Б – оксид азота   В – оксид кремния   С – цинк

      8.Гидроксид цинка взаимодействует с:

         А – SiO и SO            Б -  KOH и  Fe                В -  HCI и  NaOH                 С -  HCI и   CuO
      9. Химическая связь в водороде и сероводороде:
А – ионная и неполярная                    Б – неполярная и полярная

В – полярная и ионная                        С – ионная и полярная

10. Взаимодействие цинка с соляной кислотой относится к реакциям:

А – замещения, необратимая                     Б – обмена, обратимая

В – соединения, необратимая                     С – замещения, обратимая

11. Химическое равновесие в реакции 3С Н = С Н – Q смещается влево при:

А – увеличении давления   Б – уменьшения t    В- уменьшении давления     С - увеличении t
12. Наименьшее число ионов образуется при диссоциации

А – NaCl               Б – AqCl              В -   HSO         С -    NaCO  
      13. Сокращённому уравнению   Aq + Cl =  AqCl соответствует взаимодействие:

А – AqS+HCl         Б -    AqOH+KCl          В -    AqNO+HCl            С -   AqSO + Cl
      14. Одинаковую реакцию среды  с нитратом цинка имеют:

А – сульфат железа    Б – карбонат лития        В – сульфат калия      С – фосфат цинка

15. Наибольшее количество катионов калия образуется при диссоциации:

А  - хлорида калия   Б – сульфата калия   В – фосфата калия    С – нитрата калия

16. щелочную среду раствора имеют:

А – КОН и КSO      Б -  NaOH и  K CO    В - ZnOH и  ZnS            С -    NaSO и  HCl
17. К ионным реакциям относятся реакции между:

А – KOH и ZnS       Б -  KOH и  HCl          В -  NaCl и  KSO     С -  CaCO  и  Fe(OH)

17. Химическое равновесие в реакции  С + О = С О + Q смещается вправо при:

А – увеличении давления   Б – уменьшения t    В- уменьшении давления     С - увеличении t
18.   1) Ве---Мg-----Са                         А) уменьшается радиус атома

        2) Мg----Аl-----Si                         Б) увеличивается число электронов на последнем уровне
        3) Br-----Cl-----F                           В) увеличивается число электронных слоёв

                                                               Г) уменьшается число электронных слоёв

                                                               Д) имеют одинаковое число нейтронов в ядре

19. 1) N O-----P O-----As O                   А) увеличиваются основные свойства оксидов 
      2) N----O-----F                                  Б) увеличиваются основные свойства оснований
      3) Li O----Na O----- K O                  В) уменьшаются кислотные свойства оксидов
      4) Al(OH)-----Mg(OH)----NaOH     Г) увеличиваются неметаллические свойства

20. Zn(OH) реагирует с каждым веществом:
A) гидроксидом калия и соляной кислотой       Б) серной кислотой и оксидом меди

В) азотной кислотой и гидроксидом меди         Г) соляной кислотой и сульфатом бария

21. Скорость прямой реакции H + Cl = HCl – Q увеличивается при:

А) повышении давления                                      Б) использования катализатора

В) повышении температуры                                Г) увеличении концентрации HCl
22. Сокращённому уравнению: Ag + Cl = AgCl соответствует молекулярное:

А) AgOH + HCl=       Б) AgNO + KCl =         В) Ag CO + HCl =           Г) Ag + HCl
